

## 风行菱智V3展现全能特色

专刊记者 张潇匀

纵观菱智14年的辉煌发展历程,其强大的品牌竞争力中除了产品硬实力这个主心骨之外,营销软实力也是一大功臣,二者合力助推菱智车型承包了MPV细分市场的销量冠军。

始终坚持产品硬实力与营销、服务软实力“两手抓”的东风风行,在2014年为菱智车系举办了一系列创意活动,为用户提供了深入了解菱智的平台,也为自己赢得了口碑与销量的双丰收。“汽车达人秀活动”中,车主们发挥自己的奇思妙想,深入了解了菱智

的全能智慧;“纵贯中国之旅”自驾游活动使车主们驾驶菱智V3感受从南到北“舌尖”上的诱惑,享受了全能商务车带来的意想不到的生活体验;“菱动世界杯,智享盛夏夜”的世界杯主题活动,在狂欢体验活动中让车迷、球迷领略到了百变菱智的全能风采。

这些充满创意、乐趣的活动不仅让消费者亲身体验到菱智车型的智慧商务特性与全能特色,还激发了菱智车主的创意改造热情。以菱智V3为例,创意改造的案例屡见不鲜,野外露营车、玫瑰花房、贩卖车、移动咖啡厅等等,都充分展示了菱智V3

创新、灵活、充满激情的全能商务智慧。

看到菱智V3车主的创意改造案例,让人不禁感慨这是一款“神奇的汽车”,似乎真的是无所不能。菱智V3拥有2800mm的超长轴距,4645mm×1695mm×1940mm的车身尺寸,空间大气灵活,让车主的创意构想尽情发挥。

通过丰富精彩的创意活动,菱智V3将全能特色展现得淋漓尽致,车主创意改造的热情也被充分激发。相信在新商务时代,菱智在产品与营销上的创新,在为自己创造良好口碑的同时,必将助推菱智车型实现销量的再次突破。

## 开创豪华座驾新纪元

## 捷恩斯(Genesis)大美而来



进口现代捷恩斯

越来越多的中国消费者,尤其是年轻的社会中坚阶层对用车提出了个性需求,汽车对于他们来说并不仅仅是代步工具,更是其性格和品位的象征,而捷恩斯(Genesis)正是乘着这样的风潮来到了中国市场。

捷恩斯(Genesis)在全新设计哲学的指导下,产品性格融入了这个庞然大物的每个细节。家族式设计的六边形镀铬前进气格栅及炫酷的氙气大灯都极富视觉冲击力,流畅的车身线条、多曲面的侧面车身和腰线设计,配合大气的尾部造型,优雅时尚,将外观的科技感与高级感揣摩得恰到好处。

而在座舱设计方面,相比劳恩斯,捷恩斯(Genesis)的轴距加长了75mm,达到3010mm,更长的轴距和更短的前悬设计,为用户提供了更加宽敞的驾乘空间。全新升级的全景天窗凸显豪华车特质,内饰的整体布局也更为简洁大气,TFT

超视觉仪表盘设计和规范的中控布局,将内部的科技配置有效整合起来。

同时,捷恩斯(Genesis)还应用了更加高级的内饰材料,并特别针对不同材质和颜色的材料进行了更和谐的搭配,加之对座椅垫密度、座椅支撑技术等舒适性的优化,将其豪华的产品定位展露无遗。不仅如此,捷恩斯(Genesis)对移动电话摆放、中央杯架等实用设计也进行了细致考量,充分践行了其以用户为中心的设计理念。

此外,捷恩斯(Genesis)的后备厢空间同样宽敞,达到了433L,能够充分满足消费者日常购物及运动出游的需求。全新的内外部设计使捷恩斯(Genesis)更具时尚气息,符合未来的审美趋势,充分体现了现代汽车面向未来的品牌理念。欢迎到位于机场路158号加德士加油站旁的进口现代4S店品鉴。

## 7万元品质家轿景逸S50烟台上市

10月19日,景逸S50将举行烟台地区的上市会。此次上市的景逸S50共有1.5L和1.6L两种排量共7款车型,即日起将在烟台范围内销售。景逸S50车型的推出进一步丰富了东风风行的产品系列,也为A级三厢家轿的消费者增添了一个新的选择。

作为一款真正为“80后”消费者用车需求打造的A级家轿,景逸S50从开发理念、产品设计到每个零部件,都充分满足了消费者对高品质汽车生活的全方位需求。

景逸S50采用了“流体美学”的设计理念,双U型镀铬前格栅搭配鹰眼式锐利大灯及绚丽的时尚LED日间行车灯,让景逸S50的前脸层次分明。

动力方面,景逸S50采用来自日本三菱的黄金排量全铝发



7万元品质家轿——景逸S50

动机,在保证优异动力输出的同时还拥有超值的燃油经济性;最新的MIVEC技术,最大功率90KW,最大扭矩151N·m,性能比国内同排量的发动机高出10%以上;配备的CVT变速箱既具备自动变速器操纵方便的优点,又具备手动变速器传动效率高、省油的优点。

在空间方面,景逸S50的车身长4630mm,宽1790mm,高1526mm,而达到B级车水准的2700mm越级轴距让景逸S50有着越级的空间表现。

随着消费者对均衡化需求的不断深入理解,景逸S50将会在A级车市场树立新的榜样,成为7万元品质家轿的首选。

## 幸福 就是和你在一起

对品质的不断追求,只为把你家人的爱,延续于路上。

2014/10/19 为爱上市

## 景逸S50

高品质 越级家轿

全系标配博世9.0版ESP,五星级安全,给您和家人全方位的安全呵护。大气外观之内,尽享大空间与人性化配置的宽适惬意。如此舒适愉悦的驾乘体验,只为更高质量的家庭生活而生。



锋芒前大灯

2700mm超长轴距

全方位安全防护



烟台万达4S店

电话: 0535-6021234

龙口: 8612285 招远: 8239398 莱州: 2586555

地址: 机场路198号(下曲家农村信用社北邻)

莱阳: 7573777 海阳: 3209797 栖霞: 3371888 蓬莱: 5601222

风行菱智

全能商务 特惠体验  
风行菱智限时抢购盛会

东风风行

10月18日



烟台风行汽车销售有限公司

热线: 6011234

地址: 芝罘区只楚南路2号(107医院东2000米路南)

